

我的得救与喜乐

我在中国是一名内科医生，在国内这份职业的特殊性可能使得我几乎很难接触到基督徒，圣经以及福音。而我的家庭中父母也都是医生，从小所接触的都是很正统的教育，对于拜佛、拜神、拜偶像之类的事从来很少接触。我清楚的记得从我上大学的第一天，我们就宣誓并铭记要在无神论的理念下救死扶伤。一路的成长我也一直觉得唯有那些心灵脆弱和生活不济的人才会寻求神，以求心灵的依靠和安慰。我在求学过程和生活中一直认为自己坚强才是真正的刚强，而且一路走来都是挺顺利的。

去年因为我先生来美国做访问学者，加上国内烦闷的工作让我很想来美国放松一下。怀着对美国的无限憧憬，在2011年8月21号我和女儿在先生来美国20天后，也来到了这块盼望已久的土地。当飞机在华盛顿上空缓缓滑翔至地面时，地面上大片大片的绿地和纵横的河水让我兴奋不已，加上来后住在霍普金斯大学校区附近，校区庄重而幽静，处处蝉鸣，透彻的蓝天下自由呼吸着清新的空气……，一切让我开始着

迷于这座繁华而不失宁静的城市。除此，这里似乎也充满我对美国的一切想法和抱负，想申请去试验室提高科研思维、想去临床做观摩、想做义工提高口语，但后来这一切愿望都变成了奢望，随着现实一个个破灭了。孩子在这里若上免费的公立学校只能有半天的学习计划，而剩余的半天只能是我来陪她，而更让我觉得无奈的是刚来时先生还有时间陪我们一起走走玩玩，可很快他便投入了紧张的学习计划中，白天女儿上学，先生上班，唯有我被丢在空荡的房间中，孤单寂寞好像一刹那间被无限的放大了。放下了国内匆忙的生活主题和节奏，在这里感觉时间好似慢了一拍，自己还无法调适，觉得日子没有了盼望，变得好难熬。

在这段时间里心情简直糟透了，时时的抱怨，甚至后悔来到这里。也就是在这个时间，有邻居邀请我们去参加2011年10月8日哥伦比亚教会举行的烧烤活动，带着想去打发时间和放松心情的态度，我们全家参加来美国1个月后的第一次出游。在活动中看到的都是欢快的笑脸，教会里的弟兄姊妹也顾不得吃烤肉，跑前跑后的服务，还各个乐此不疲。印象最深的就是第一次听到诗歌和福音，原来诗歌并不是我想象的那种在神圣的教堂才有的，也不是摸不着

旋律的曲调，完全是朗朗上口，真是好听，而且福音信息也是可以在做Bingo游戏中传递的。觉得一切非常清新。

在这之后我们又被邀请参加周末举行的家庭聚会，而每次除了可口的爱宴外，诗歌、见证、福音信息都让我为其中的点点滴滴的话语有所感触，似乎人生的哲理就蕴含在其中，我们十几年来求学，工作为之不断追求的，却从未实现的那种平安和喜乐在这里都有了鲜活的意义。而这一切的得来也不需要如我们观念上，宗教中那种需恪守诫命，律法和规条，更无须敬畏和膜拜。似乎聚会就像是温馨的大家庭，教会的姊妹弟兄更是情同手足，这在现今物欲横流的社会让我曾今一度怀疑它的可靠，然而几次聚会后我开始期盼每周的相聚，因为只有聚会才会让我全身心都感到欢愉。我也开始会在闲暇的时间拿起圣经读一读，原来浮躁不安的心情也能一点点的平静下来，也多了几许耐心和沉稳，每天不会总是将时间纠结于对国内工作的担忧和对家庭全心付出的种种抱怨。

从一次次的福音聚会上我开始慢慢对耶稣、对教会生活有了更多的了解，并且在一个个得救的见证中觉得自己也有了些许对这位神的渴慕。可是根深蒂固的达尔文之进化论和医学所遵

循的科学性，让我又时时的怀疑神的创造世界，这世间怎会有这样全能的神？又岂能创造出这般奇妙的世界？而一切的困难和软弱也唯有自己要勇敢地面对，从来不会相信还有什么力量可以依靠。不仅如此，我还曾一致认为信神是软弱和无助的代名词。在医院里只有那些肿瘤病人在病痛缠身无望时，才会祈求神的保佑、等待奇迹的发生。还有那些年迈的长者才会信靠神，打发余生的闲暇时间和减少对死亡畏惧。我从来没有想过要依靠什么力量就会化解我生活中遇到的困难和心灵的软弱。当然，最让我对信主担心的，就是回国后家人和同事对我的看法。一面我常常渴慕主，另一面却被现实的困境所纠结，使得我不知该如何选择。

在这段时间中我除了因为孩子的缘故不能去真正接触美国社会而抱怨不已，孤单和空虚的感觉也是达到了极点，偏偏孩子因为上学的事也是让人烦恼，我开始试着对主说出我内心的境遇，也挑战这位神的存在，我惊奇的发现就是这样简单的一说，一切困难似乎变得轻省了许多，祂也安排教会一个温暖的家让弟兄姊妹对我们嘘寒问暖，使我面对生活上所遇见的难处时越来越有信心。并且我已经不在乎创世论的正确与否，不在乎家人和朋友异样的眼

光，因为我相信了神在我身上的美意，让我真实的感到了祂的存在。

就这样在我第一次听到福音的三个月后，我从信主开始慢慢有了想受浸的感动，可是这样的感动却一次次被撒但用一些无谓的担心拦阻，就像家人和朋友的对我的看法，担心自己不能保证常常参加主日聚会，是否能从世界中被分别出来一心一意的爱主，甚至担心有一天对主失去信心而被惩罚。我越是这样挣扎却又是感觉怎么也抵不过主对我的吸引！就在除夕前夜，我终于放下了一切的忧虑，似乎没有什么可以再改变自己对主的决心，因为祂是真实存在的，祂就是我每天的信靠，祂让我多少次经历了祂的救恩，我没有任何原因再去否认这一点。于是在2012年1月1日新年的开始时，我就和我的先生一同受浸归入主名。

受浸以后我觉得比以往轻松了很多，心情也不像受浸前那样沉重，整个人觉得喜乐了许多，似乎对自己更有信心，对自己的前途更有把握，我觉得把自己的困难和压力交托给主后就得到了完全的释放。我愿将我的一生奉献给祂，无怨无悔的追随祂，并享受活在祂所赐的荣耀和盼望里。

欢迎您参加我们的聚会

一同享受主的恩典

时间：每周日上午 10:15am-12:00 pm

地点：Kiwanis-Wallas Recreation Center

3300 Norberts Way, Ellicott City, MD 21042

电话：(419) 494-5332 杜沉
(412)326-5273 林彦志

